

PercoHyd® 1K WB Primer 023

The productive, environ-mentally responsible solution.



Product Information Bulletin

PercoHyd®
1K WB Primer
023
The
productive,
environmentally
responsible
solution.

At Axalta Coating Systems, we believe environmental responsibility is just as important as customer satisfaction. Our waterborne products are designed to demonstrate that environmentally responsible technologies can be as productive and as easy to use as solventborne coatings. PercoHyd® 1K WB Primer 023 - a water-based, air-drying primer surfacer - is a good example. And its versatile properties make it well suited for a whole range of applications.

PercoHyd® 1K WB Primer 023 is perfect for most jobs, adhering exceptionally well to metal substrates, including steel, cast iron and aluminium. It can be applied using conventional methods - from high pressure to air-mix and airless - and dries very quickly leaving an exceptionally smooth surface. It can then be over-coated with most waterborne or solventborne topcoats.

Available in beige (CW326), grey (CW327) and black (CW328), PercoHyd® 1K WB Primer 023 covers small substrate defects and provides long-lasting corrosion protection.

PercoHyd® 1K WB Primer 023 is the environmentally-responsible solution that also provides a fast application and an excellent finish.



Highlights

- · Water-based primer surfacer
- 1K cross-linking resin
- Low VOC content; environmentally responsible
- · Fast drying
- Easy and versatile application
- Very smooth appearance
- Good filling properties and edge covering
- Versatile: suitable for many metal substrate, including steel, cast iron and aluminium
- High pressure, air-mix and airless application
- Good corrosion protection
- Available in different colours

Axalta Coating Systems.
The Axalta logo, Axalta™, Axalta Coating Systems™ and all products denoted with ™ or ® are trademarks or registered trademarks of Axalta Coating Systems, LLC and its affiliates. Axalta trademarks may not be used in connection with any product or service that is not an Axalta product or service.